Dark Souls для PC официально анонсировали

Автор: Svetichek

12.04.2012 15:28 - Обновлено 17.04.2012 12:22



На этой неделе студия Namco Bandai официально заявила, что PC-версия игры **Dark Souls**

появится в августе этого года. Называться эта часть ролевой игры будет **Prepare to Die Edition**

и появится на полках магазинов уже с 24 августа. Консольная версия этой игры вышла в продажу еще с 4 октября 2011 года.

В подтверждении этой информации, создатели подготовили и опубликовали новый трейлер, который можно увидеть ниже. Напомним Вам, что изначально Namco не собиралась выпускать Dark Souls для РС. Это очень возмутило геймеров со всего мира, и они собрали много сотен тысяч подписей под петицией, в которой слезно просили издателей порадовать и владельцев персональных компьютеров.

Как перед таким напором можно устоять? Да ни как. Вот Хидетака Миязаки (Hidetaka Miyazaki) - главный директор Dark Souls, выдал наказ, начать перенос игры из консоли на РС.

http://www.youtube.com/watch?v=WIVBVKAFFg4

P.S. До выхода этой, всеми ожидаемой игры, еще целых четыре месяца и чтобы скоротить ожидание можно порубиться в многопользовательские онлайн-игры, котороые позволяют собратить всех своих друзей и пойти прогулять по фентезийному миру.